

# 重型油罐车侧翻导致煤焦油外泄

## 消防官兵历时6小时排除险情



排险现场,官兵们在全力排险。

□记者 魏春兴 通讯员 乔路文/图

本报讯 10日下午,一辆满载40吨煤焦油的重型油罐车行至新安县磁涧镇铁磁公路一路口时发生侧翻,罐内煤焦油大量泄漏。消防官兵接警后,历时6小时成功排除险情。昨日,我们从新安县消防大队获悉,事故未对周围村庄造成危害。

当日14时10分许,新安县消防大队接到报警称,在该县磁涧镇铁磁路南容村路口,一辆运载煤焦油的油罐车冲出路面,撞到排水沟后侧翻,罐内煤焦油大量外泄,幸无人员被困。

接警后,新安县消防大队派

出两辆消防车、13名官兵赶赴现场,并向交警、安监、运管等部门通报,启动化学危险品事故处置预案。20分钟后,消防官兵到达现场,通过询问和勘查,发现油罐车朝右侧翻于路边庄稼地内,罐内大量煤焦油从罐体上方注入口处向外流淌。

情况危急!为阻止煤焦油继续流入田地,指挥员单战军命令消防战士身着重型防化服分头行动:一组在公路旁紧急挖坑、筑坝,堵截泄漏液体,防止煤焦油扩散;一组协同交警部门实施警戒,并与罐车所属单位联系,要求调派一辆油罐车对罐内煤焦油进行倒罐。

15时40分,交警部门调派的

两部吊车到达现场,在反复勘查后,开始对侧翻的罐车进行扶正。

18时许,经过谨慎作业,事故油罐车被安全扶正。与此同时,油罐车所属单位的另一油罐车到达事故现场,在消防官兵及安监、运管等部门人员的监护下,对罐内余油进行倒罐。

20时22分,罐内余下的煤焦油被安全倒罐后,事故油罐车被交警部门拖离现场。抢险历时6个小时,险情被成功排除。

据介绍,此次事故油罐车侧翻后,约有12吨煤焦油泄漏,不过未对附近村庄造成危害。据环保部门勘查,泄漏的煤焦油经妥善掩埋后,对周边环境影响不大。

## 钓竿被鱼拖走 捞竿不幸身亡

□记者 刘志渊 通讯员 仇伟东

昨日中午,一名60岁左右的男性在宜阳县李丰镇疙瘩村一池塘边钓鱼时,不幸溺水身亡。

昨日11时左右,在洛阳至宜阳快速通道施工工地上干活的吴师傅突然发现工地边的池塘里有人抓着鱼竿一沉一浮,感觉不对劲的他赶快叫工友下水救人。“钓鱼者拖着鱼竿在水里奋力游动,可能是鱼把鱼竿拖到了水里,他去捞鱼竿时溺水了。”吴师傅说,溺水者下水时,外衣裤都脱在了岸上,应该是在有准备的情况下下水的。

3名工友边跑边脱衣服跳入水中救人。遗憾的是水太深,他们没能抓住溺水者。吴师傅见状打了110报警。李丰派出所的民警赶到现场后发现水面太宽,只好又向宜阳县消防大队求救。

15时15分左右,经过长达三个小时的搜救,溺水者被发现,但因为溺水时间太长,溺水者已没有生还的可能。

民警在死者的衣物和助力车上没找到任何可以证明死者身份的信息,宜阳县民政部门已将溺水者拉回保存等待家属认领,希望知情者尽快与宜阳县民政部门联系。

## 这株丝瓜的花总开在“肚子上”

□记者 王学领 通讯员 郑战波文/图

孟津县平乐镇金村1组的李先生种有一株丝瓜,近段时间,丝瓜开花了,稀奇的是,丝瓜的花不开在丝瓜的尾端,却开在了丝瓜的瓜体上。

昨日下午,记者来到了李先生家中,在他的带领下,我们在一处荒地上,看到了一根不同寻常的丝瓜,这根丝瓜长30多厘米,粗约6厘米,丝瓜瓜体的正中间,开着一朵黄色的丝瓜花(如图)。

据李先生介绍,此处荒地以往多种黄瓜和西红柿,今年种了丝瓜和南瓜。之前,他们已经看过丝瓜身上开花,但一直没当回事,近期发现,此株丝瓜开的花大多长在丝瓜瓜体的正



中间。

“只要没啥大问题,我们就正常采摘食用;若哪位植物学专家对此感兴趣,我们就保留样品供研究用。”李先生说。

(线索提供者李先生获50元券)

### ■后续报道

# 热心读者发来“神秘”捐款人照片

## 老者大约70岁,衣着朴素,左眼失明



□记者 邓超 通讯员 王雷

9日本报报道,一张被退回的汇款单在偃师市邮政检查站里掀起一场不小的波澜。昨日,偃师市首阳山电厂的鲍女士给本报打来电话,说她的手机里有这位“神秘”捐款人汇款时的照片(如图)。

老者的善举令人肃然起敬

原来,4月21日那天,鲍女

士刚好也在邮局为玉树灾区捐爱心包裹。当她在柜台前填单子时,旁边一位头发花白的老人引起了她的注意。

“这位老人大概70岁,衣着非常朴素,上衣还打着补丁,胶鞋上满是泥巴……”鲍女士回忆说,当时工作人员解释说可通过办理爱心包裹给灾区献爱心,但老人一直很固执地说“一定要捐钱”。

看到老人年龄这么大,左眼还看不见,他的善举令鲍女士非常感动。鲍女士问老人叫什么名字,是哪人。老人摆摆手说:“不用问我是哪里人,大伙儿都捐钱,把灾区的学校盖得结实些,能抗9级地震就好了!”

老人朴素的语言并没有引来周围人的讥笑,反而让许多人肃然起敬,征得老人的同意后,鲍女士给老人拍了一张照片,一直存在她的手机里。

“这是2010年收获的最朴实的感动”

这些捐款最终能否找到它

的主人?这位可敬的“偃师市一个残疾人”到底是谁?昨日上午,鲍女士给我们发来捐款人照片后,我们随即与偃师市残联取得了联系。

残联工作人员根据照片进行了详细比对,但截至记者发稿时,仍未找到这位“神秘”捐款人。工作人员表示,为了尽快找到捐款者,他们会把照片发给各乡镇残联负责人,发动大伙儿一起来找这位可敬的老者。

与此同时,在偃师当地的多个网络论坛上,网友们也展开了一场“寻人运动”。网友们不约而同地给这位捐款老者“鼓掌”,称赞他是“偃师的骄傲”。

“这2010元,是2010年我收获的最朴实的感动。”有网友留言评价道。

(图片由鲍女士提供)

## 灞河上又添两座大桥



眼下,在灞河上,两座公路大桥相继拔地而起。

一座是连霍高速公路改扩建工程中的新灞河大桥,该桥位于孟津县朝阳镇高沟村境内,东西走向,全长947米,新桥长度是老桥的3倍,目前,建设者们正忙着筑桥墩、架桥梁。

另一座是洛吉快速通道上的灞河大桥,该桥位于朝阳镇后李村境内,南北走向,全长157.20米。目前,该桥桩基施工已近尾声,工人们正在修筑桥墩。

不久,待这两座大桥建成通车后,我市境内横跨灞河的大桥数量将达到12座。

记者 梅占国 通讯员 宋新成 摄影报道

**洛阳网** 点击生活 服务无限  
——洛阳人的网上家园

**WWW.LYD.COM.CN**

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618

**旺角烧鹅仔** 协办  
品质打造品牌  
品牌延伸品质  
订餐电话: 63335666